设产项目7个,总投资150亿元,涵盖数字文创、 新能源车、消费品等领域,达产后,将新增年产值 243亿元、税收10亿元、就业5000人。

今年以来,永川坚持"抓项目就是抓发展、谋 项目就是谋未来"理念,深入实施"抓项目促投 实物量,拉动全区产业优化升级,166个区级重点 项目进展顺利,为高质量发展积蓄强劲动能。 处暑已过,永川各重点项目现场仍是一派 "热辣滚烫"的建设景象。

永川综保区二期建设项目正在有序推进 等17个项目基本完工。 中。目前,第一批建设项目中网外配套A区已完 成基坑开挖,正在基础施工;仓库区已完成桩基 施工,正在凿桩头施工地梁;厂房区正在基础施

渝昆高铁永川南站综合交通枢纽及配套设 施项目进展顺利。目前,渝昆高铁永川南站站房 室内装修完成,机电安装加快实施中。

重庆市东鹏智能家居有限公司三期工程项质量发展。

近日,记者在全市2024年8月重大项目集中 目厂房主体部分已经基本建成,生产所需的主体 开工暨投产活动永川分现场上获悉,本次开工、 设备已基本完成安装,目前正在安装配套设备。 三期项目共计2条线,其中1条线将有望今年10 月正式建成。项目投产后瓷砖年产能将达到 1485万平方米,新增100余个就业岗位。

盘点166个区级重点项目,共完成投资129.6 资"专项行动,全力推进项目建设,加快形成更多 亿元,完成同期计划进度的90%。其中,东方希 望100万吨玻璃纤维全产业链项目、信义玻璃特 种优质浮法玻璃及Low-E镀膜玻璃生产线等57 个项目已实现开工。永川东鹏智能家居创意产 业园三期、中国西部自动驾驶示范应用中心项目

> 与此同时,民生项目的建设也不断提速。10 件区级重点民生实事项目已全部开工。

接下来,永川将进一步全面深化改革,优化 "双招双引"和"招落服"一体化工作机制,盯紧 国家政策导向,不断推进项目谋划储备和开工 建设,进一步加大项目前期、建设和推进力度, 及配套设施、站台主体已全部完工,站房幕墙与 争取更多项目转化为投资、动能、税收、就业,形 成持续稳定的增长动力,着力推动经济社会高 建设。8月27日,记者走进合川高新区 签约落地项目43个,同比增长10.26%。 重庆平伟汽车系统有限公司(以下简称

察+向内施力"等方式,推动项目签约、在基础。

三季度是实现全年目标的攻坚季。 合川"安家"。1—7月,合川区新签约招 合川区认真贯彻落实党的二十届三中全 商引资项目79个,同比增长36.2%,其中 会精神,着力抓好招商引资和重大项目 包括10亿级项目4个、亿级项目45个,新

合川还强化项目落地服务,向产业 "平伟汽车"),在该公司汽车关键零部件 发展要"深度",紧盯招商重点项目,定期 暨工装模具产业园新能源项目8号厂房 深入项目一线,破解难点堵点,持续优化 施工现场,建设者们抢时间、抓进度,全 服务,推动项目建成投产,实现智能网联 力以赴推进项目加速建设。目前,该项 新能源汽车零部件产业持续向好、重庆 目部分厂房及配套设施已建成,研发楼 火锅食材产业厚积薄发。

今年三季度,合川继续聚焦重庆 平伟汽车于2023年3月落户合川高 "33618"现代制造业集群体系,着力发 新区九峰组团,同年6月实现投产,其生 展智能网联新能源汽车零部件、火锅食 产的新能源汽车电池托盘、电池箱等零 材两大主导产业,摩托车、现代中药、日 部件产品,重点配套长安汽车、赛力斯汽 用玻璃、信息技术应用创新和网络安全 车、长城汽车、比亚迪等整车企业。2024 四个特色产业。随着一个又一个重点 年1-6月实现产值8.08亿元。其生产 项目由"蓝图"化为"施工图",再从"施 "铆足劲"、发展"加速度"背后,有着合川 工图"变为"实景图",合川正以蓬勃向 "引凤来栖"的不懈努力。为实现精准招 上的势头推动产业发展向"高"迈进、向 商、精细服务,合川建立"专班合力攻坚、"新"而行,产业发展气势如虹,为奋力 成员各司其职"招商机制,通过"向外考 冲刺四季度、打好全年收官战奠定坚实 行,预计今年产值将超过6亿元。"

据了解,金汇能项目于2022年落户 铜梁,是铜梁区新型储能产业集群中的 度、决胜下半年的冲锋号。"三季度,铜梁 重点企业,项目占地面积275亩,计划投 区不光有鹿享家二期、瑞信气体二期、信 资10亿元,主要从事锂离子电池负极材 而昌电子等一批产业类项目或试运行或 料配套生产。项目从签约、建设到投产 投产,还将有城镇老旧小区改造、金砂西 的过程,充分展现了"铜梁速度"。

进促稳、先立后破的总要求,围绕产业、交 项目按计划或竣工或投用,不断强功能、 项目建设,更好发挥有效投资关键作用。 关负责人表示,铜梁区将紧紧围绕"加快 2024年,铜梁区续建重点项目92个,总投 建设产业高地、文旅胜地、宜居美地、民 资839亿元,年度计划投资271亿元,1至8 生福地"目标,坚定不移大抓工业、大抓 月已完成投资198亿元;新建重点项目 产业、大抓实体经济、大抓开放发展,以 119个,总投资320亿元,年度计划投资 项目建设牵引有效投资,以有效投资推 133亿元,1至8月已完成投资61亿元,持 动高质量发展,交出全年经济社会高质量 续巩固"抓项目、稳投资、促发展"的良好 发展满意"成绩单"。

近日,在铜梁高新区大庙组团的重庆 格局。同时,铜梁区紧抓招商引资"源头 金汇能新材料有限公司项目施工现场,工 活水",持续夯实有效投资基础,今年已签 人们正在进行设备安装、调试等工作。公约招商引资项目23个、协议引资额308亿 司总经理王兴全表示:"目前,项目建设已 元,其中工业项目20个、协议引资额290 进入扫尾阶段,企业将在9月中旬试运 亿元,实现到位资金118亿元,同比增长

今年以来,铜梁区按照稳中求进、以 服务中心等一批文旅类、宜居类、民生类

区上下鼓足干劲、攻坚克难,推动企业发 民群众健康需求。 展提质、项目建设提速,聚力奋战三季度、 决胜下半年,跑出高质量发展"加速度"。

日前,在重庆璧山高新区,重庆大江 动力设备制造有限公司内,生产线高速运 械和机电产品研发、制造、销售的国家级 专精特新"小巨人"企业,"今年以来,公司 设备制造有限公司副总经理熊亚飞说。

跑"。在璧山区中医院新院一期项目建设 态、新引擎。 现场,工人正在紧锣密鼓地推进各项建设 工。项目建成投用后,将成为一所集医、 局添彩。

三季度是推进生产的"黄金期",也是数、研于一体的大型综合性中医医院和重 全年发展的"关键期"。连日来,璧山区全 庆中医药学院直属附属医院,更好满足人

重点项目是促进经济社会高质量发 展的"压舱石"。今年以来,璧山区始终坚 持把增量带动作为基本方略、把扩大总量 作为第一追求,以源源不断的大项目、好 后,这批设备将搭乘西部陆海新通道班列 今年上半年,璧山区共签约项目59个,合 发往越南。大江动力是一家从事通用机 同额412.7亿元;新引进固投50亿级以上 项目4个、20亿级以上项目1个、10亿级以 销售额同比增长10%以上。"重庆大江动力 金到位额110亿元,市级认定开工项目26 个。其中,既有传统产业升级焕新、配套 企业生产不停歇,项目建设"加速 延伸,也有"低空经济""银发经济"等新业

当前,璧山全区上下正抢抓三季度 工作。目前,该项目内墙抹灰完成90%;管 项目建设黄金期,以更加昂扬的姿态、 道及桥架安装完成80%;地下室地坪浇筑 更加有力的举措、更加过硬的作风,大 完成,屋面工程完成60%,其他配套设施工 抓投资、大干项目,为完成全年目标任 程正稳步推进,该项目预计明年2月完 务打下坚实基础,力争以一域之光为全



渝昆高铁永川南站综合交通枢纽及配套设施项目进展顺利



平伟汽车生产线上工人正在忙碌



壁山区中医院新院一期项目建设现场



重庆贝思远新能源有限公司建设项目高效推进



重庆金汇能新材料有限公司项目建设现场



绿源(重庆)绿色出行产业基地正在加快建设



纽港产业园(汀津片区)的2024

重点项目建设方面,前7 护航"。 月,江津区182个重点项目总投 资 2050.3 亿元,完成投资 188.2 渝地区双城经济圈建设、西部 项目进展有序,完成投资73.6亿 腹地建设三大国家战略,全面 元,占年度计划投资88.5亿元的 围绕重庆枢纽港产业园,突出 83.1%,超序时进度24.8个百分 '招大引强、招新引优、招才引 点。市场类主导项目成为投资 智',坚持可承受、可持续的招 "主力军",为重点项目建设注入 引原则,坚持'亩均论英雄'的 "新动力",全区110个市场主导 工作理念,力争引进一批市场 类项目完成投资118.6亿元、投 生命周期长、技术领先、科技 资进度59.5%,超序时进度1.14 含量高、产出强度大的优质项 个百分点。续建项目推进"有序 目,不断提升全区招商投资促 有力",为重点项目建设加装"强 进工作整体水平和工作成 引擎",113个续建项目完成投 效。"江津区招商投资促进局 资144.3亿元、投资进度71.1%, 相关负责人说。

日前,记者走进位于重庆枢 超序时进度12.8个百分点。

"项目上、发展上,项目兴、 年市级重点项目一大唐江津燃 发展兴,重点项目建设是推动高 机项目现场,工地上机械轰鸣、 质量发展的重要抓手。"江津区 人员忙碌、调度有序,400多名 发展和改革委员会负责人表示, 建设者铆足干劲抢抓建设进度 为有序推进全区重点项目建设, ……高温天气,江津区重点项目 江津区大力提供政策加持,出台 建设直面"烤"验,合理施工跑出 了常态化对接市级对口部门"三 "加速度",招商引资不畏酷暑奋 个一"机制(定期联系、定期反 力招大引强,全区上下一派大干 馈、定期评估),进一步加强与上 快干、热火朝天的景象,以饱满 级对口部门的沟通和联系,加大 的状态向三季度的各项工作发 资金、项目的争取力度,提升工 作质效,为重点项目建设"保驾

"接下来,江津区将紧抓成 亿元,其中,33个市级重大建设 陆海新通道建设和国家战略

连日来,气温持续高热, 动摩托车产业园、人杰科技电 外外热浪翻滚,大足重占项 动车产业园……全部有序推 目建设现场也是一派繁忙景 进,一座新能源摩托车产业园 象,各项重点工程正在"火 正在悄然崛起。

热"推进。 在大足高新区的绿源(重 业基地是大足高新区新能源 庆)绿色出行产业基地内,建 摩托车产业园建设的缩影, 设者们顶烈日、战高温,错峰 大足高新区新能源摩托车产 施工,全力抢工期、保进度,业园是大足项目建设的写 全力推进项目建设。今年3 照。据了解,今年1-7月,

四川、云南等中西部省份及中 项目12个,已开工8个。 亚和东南亚等国家和地区。 2024年,大足区牵头实施的 车产业园项目施工现场也是 大项目共有5个,年度计划 一派"火热"景象,正在进行主 投资 26.1 亿元,目前累计完 体封顶。台铃新能源电动车 成年度投资16.1亿元,占年度 产业园项目二期、金箭科技电 计划投资61.69%。

绿源(重庆)绿色出行产

月26日,绿源(重庆)绿色出 大足区260个新建项目中, 行产业基地开工奠基。如今 已开工141个,开工率 5个月过去,基地基础施工已 54.2%,完成投资60.66亿元, 完成80%, 厂房主体施工也已 占年计划投资的70.8%;114 完成一半。"今年底,绿源(重 个续建项目完成投资 84.07 庆)绿色出行产业基地将投 亿元,占年度计划投资的 入试生产。"绿源(重庆)绿色 56.8%。2024年度市级重点 出行产业基地项目负责人 建设项目共30个,年度计划 说,基地投产后,年产新能源 投资101.4亿元,目前累计完 摩托车200万台,全部达产后 成年度投资58.9亿元,占年 年产值30亿元,提供就业岗 度计划投资58%,其中续建 位1000余个,产品辐射重庆、项目18个,已完工4个,新建 不远处的阳光铃木电动 共建成渝地区双城经济圈重

废旧电池拆解、检测、分类、 50亿元。

组装……日前,在潼南区重庆贝 思远新能源有限公司生产车间, 境的还有重庆檬泰生物科技有限 伴随着机器运转产生的热浪和 公司。"目前, 檬泰二期项目正在 轰鸣声,废旧电池梯次利用生产 进行主体建设,潼南区委区政府 线"火力全开",经过多道工序, 的支持力度特别大、招商条件特 电池组产品的试样生产运行状 别好、服务水平特别高。"重庆檬

着重庆贝思远新能源有限公司新环境。 能源动力电池循环产业链的进一 步完善。重庆贝思远新能源有限 栖"潼南,离不开潼南区从政策 公司去年8月到潼投资20多亿元 端、服务端持续发力,不断优化暖 建设新能源动力电池循环科技产 心服务,精准帮助企业纾困解难, 业园项目,不到一年,从签约落 打通各类市场堵点、难点、痛点, 地、工程建设到生产线搭建,项目 积蓄起高质量发展最"硬核"的支

"潼南切实给予了建设企业 全生命周期'一门受理、一站办 宁表示,三季度是贯彻落实党的 理、一口反馈'的管家式服务,更 二十届三中全会精神的起步季, 加坚定了企业投资潼南、深耕潼 也是实现全年目标的攻坚季,潼 南的底气和信心。"重庆贝思远新 南要保持昂扬奋进的精神状态, 能源有限公司董事长张宏旺说, 砥砺开拓进取的干事劲头,加强 接下来,还将在潼布局新能源三 重大招商项目"签约一开工一投 电维修网络培训中心、新能源整 产一运营一达效"全链条服务保 车精拆、零部件再制造等多个业 障,以更高标准、更优服务、更实 务模块,建设5G+全链接智能工 举措推进营商环境持续优化提 厂,打造完整的汽车后市场生态 升,打造招商引资新优势,培育经 系统,预计投产后可实现年产值 济发展新动能。

同样感受到潼南良好营商环 泰生物科技有限公司董事长崔秋 试样生产的顺利开展,标志 檀用三个"特别"盛赞潼南的营商 一个个大项目、好项目"飞

撑与底气。

潼南高新区管委会副主任彭

城乡融合发展项目建设如火如荼。 元、三产18个58.14亿元,亿元以 该项目一期设计建设标准厂 房13栋,作为荣昌区针对生物医 个:到位资金42.5亿元,占目标任 药、智能制造、电子信息、服饰等主 务数的56.7%,同比增长74.5%。 导产业设计的实用新型标准厂 房。该项目于去年7月19日开工 期依靠政策招商向依靠资源优势 设"加速度"。

全市12.6个百分点,其中工业投资 重新拟定合同签约。 增长44%,排全市第9位。民间投

昌招商引资工作也在不断增添发 资源禀赋招商、前端"招"的同时 展新动能。

正式合同额174.3亿元。其中一产 全年目标任务。

连日来,荣昌高新区南拓片区 2个3.8亿元、二产22个112.36亿 上项目23个、20亿元以上项目4 "今年,招商引资工作面临'长

建设,目前已有12栋主体完成封 禀赋专业招商转变'的重大变 顶,为荣昌打造配套设施完善、环 革。能在新要求、新形势下实现 境优美舒适的现代化工业园和城 招商引资工作蹄疾步稳,得益于 市最佳创新产业实践区跑出了建 荣昌多次研究部署、多方学习调 研,快速做出相应调整。"荣昌区 在荣昌,项目推进"热辣滚 招商投资促进局负责人介绍,一 烫"的场景,并不只在该项目建设 方面,荣昌及时优化调整招商架 构,塑牢"专班专业化招商、主要 据统计,1-7月,荣昌111个 经济部门行业招商、激励镇街和 区级重点项目开工83个,开工率 部门提供信息"招商架构;另一方 74.8%,共计完成投资76.7亿元;全 面,及时重新洽谈现有招商项目, 区固定资产投资增长13.7%,高于 确保严格执行国家相关政策要求,

下一步,荣昌招商引资工作 资(不含房地产)完成41.2亿元,增 将在"定方向、转思路、找路径" 方面发力,通过坚决执行国家统 重点项目落地见效的同时,荣 一大市场的相关要求、充分利用 注重后端主导产业集群与新质 据统计,全区共新签约市外项 生产力培育、持续推进"123456" 目42个、占目标任务数的52.5%, 营商品牌建设等举措,奋力冲刺



大唐江津燃机项目施工现场

平刘林龙鑫红

